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3Innyuwé 1. DhGwluwywb hwiwhwppbgiwl dwuhb opGlGunpnipynilp

dhwluwywl hwdwhwpptignidp  Ywpgwynpynd £ Swjwuwnwbh
Swlpwwbwnipjwlb optlpGGpnd, huy unyb optlbpn GOwpuwwnbudwé
nbwptpnid” wy hpwdwywb wynbpny:

3nnjwd 2. OptiGph fuGnhpGtipp

Unuyb optilpp uwhdwlnd b Jhlwluvwlywl  hwidwhwppbigiwb
hwulwgnip)ntlp, uygpnibplbbipp, hwdwjbpbtph pjnptbbpht ShGwbuwlwb
hwiwhwnpptigdwb uyqpnibpny nnpwdwnpynn nnunnwghwbph  hwuwpydwh
L hwwnlywgdiwb Ywnpgbipp:

3Innyuwé 3. Dhlwluwywb hwiwhwppligdwb hwulwgnipjniLlp

dbhwluwywld  hwdwhwpptignidp  hwdwjbplbph  GGpnwbwy
qupquglwbp Gwwuwnbint, hOswbu Gwb $hbwbuwwbu pnry hwdw)GpbGpha
odwlnwybint  hwdwp Opwlg GJwquwqnylb  Swfuubpp wwwhnybipnt
Cwwuwwyny' wnbnuywl pOoplwywrwywpdwb JdwpohGGGppht optGpny
Jopwwwhywsé ubthwywb hwagnpnipniGbGbph hpwywlwgiwl dwiwbwy
hwiowjbpltph  $hlwluwywl  hGwpwynpnipjntGbGbph dhplk wnlw
tnwnptipnipyntGGtiph Gjwqgbignudb k:

3nnywoé 4. DhGwlbuwywb hwiwhwpptigdwb uygpnilGpltipp

Shlwluwywlb hwidwhwpptigdwb uygpnibplbtipl GG
1. 3wldwylpbtph  ubthwlywb  GUwdnunlbGpph L SwfuuwjhG
Ywphpltph  hwpwpbpwygnipyntbbGbph wlhhwdwswithnipjw

dtindwgntq.

2. Mbunwywh pjnLotihg hwdwjGpbtphG hwiwhwnppbtigdw
ulyqpnibpny inpwiwnpynn nnunwghwObph ns
Gwwwnwlw)lnipyndl.

3. 3wdwjGplbbph LhwanpnipjnLGGGph hpwlwlwgiw L
Pplwluwywb dhongltiph oquwgnpédiwl wquunipjwlb L
hGpUnipnyGnepjw b wwhwwbniy.

4. MbGunwywh pjnLoting hwdwjbplbphG hwwnlwgynn
hwiwhwpptigdwl  nnuwghwlObph  pGnhwGnip gqnudwphp
OJwquantylb swihh optilpny uwhdwOndy.

5. Cun wnwbdhlG hwdwjGpbbph™ unylb optlpny uwhdwlOjwé
Ywpany hwwlwgynn nnuwghwbbph Swjwunwbh
Swlpwwbwnpjwl  wbwnwlwb pnpth dwuhl  opklpny
hwuwnwwnntd.

3nnywé 5. Iwdwhwpptigwl nnunnwghwGtiph pnhwGnup gnudwphp
dLwynpiwb wnpjnLpp

1. Swidwhwpptigdwlt nnunwghwltph  $pbwluwyuwb dhonglbipp
duwydnpynid GG wGwnwywlb pjnebh dhongltphg L hwlnhuwOnud GG



hwiwjbpltph pjnetlGphG  hwwnlwgynn ng  Gwywwnwyuwihd  wGnwlywh
npwbudtipinlbip:

2.  Swlwhwppbgiwl nnunwghwlbp  unwgnn  hwdw)Gpbtpp
wwhwwbnd G0 ubthwywl ywwnwufuwlbwwnynipjwdp gnpétiint hpwynibpp
L wyn $hOwbuwlwb dhopnglbtiph oqunwgnpdiwl wqwwnnip)nilp:

3Innyuwé 6. Iwdwhwpptigdwl nnunwghwbbp unwgnn hwiwjGpGtipp

Unylb optbpny uwhdwlOjwé Ihbwluwlywb dhonglbbiph pw2fudwh
Ywpgh hpdwl Jpw hwidwhwppbigdwl nnunwghwtn s60 upnn unwbw)
w0 hwiwylplbpp, npnGg  pnpbunwiht wwywhndgwénpintbp — sh
pwywpwpnid hwdwhwppbigdwb nnunwghw unwOwnt hwdwp uniybt onptilph
8 —nn WHwd 10 —pn hnnwébbpny Gwfuwwntudwé wywhwbeltnh:

3Innyuwé 7. Iwdiwhwpptigiwl nnunnwghwbbph hwdwpydwb gnpénGGtpp

1.3wdwhwppbigdwl nnunwghwObpp hwdwpyynd GG pun wnwGahh
hwiwjbpltph pjnwptGGpp:3wdwhwppligdwl nnunwghwObpp hwwnywgynid
GG Gpynt qnpénGGEpNY’

1) FOGwysnLpjwip thnpn hwdwjtpltph inbnwywh

hGplwywrwlwniwb dwpdhGGbph qnpéniGbnpywb GJwqugniyG
owfuutiph wwwhnyned (wjuncthtwn “w” qnpéna).

2) [wiwylbpltiph pOwysnipyjwlb dtYy 20shG paybnn pyniobicnwyhl

dhongltph wOhwywuwpwswihnipjwl dGndwgnid (wjunithbun

“p” qnpénh)’
‘w” qnpénb - nnuwghwGbph  pwfuntd™  pun hwdw)Gph
dwuwnwph ’
anpéwlgh - 1V,
‘p” qnnpoénl - nnuwghwlbph  pwfuntd”  pun hwdwjlph
pjnLobitnwyhb

wwwhnyywénipjwb qgnpdwlygh NP,
2. 3widwhwppligdwb nnunwghwlbph pnhwGnip gnidwph 10 winynunp

“ ” ({3 l)

pw2fuynid t “w” gnpénlny, huy 90 tninynup” “p” qnpédnlny:

3Innyuwé 8. Iwiwhwpptigiwl nnunwghwGbph “w” gnpénGny hwqwnpydwa
Ywnap

1. Unylb optlph “w” qnpénGny hwiwhwpptigiwl nnunwghwbph
pw2funtdl hpwlwbwgyned £ pun dwuunwph gnpdwlygh wyb hwdw)bpbbph
dhol, npnGg JQwupwnwph qnpéwyhgp pwpdn £ pninp hwdw)GplGbpp
dwupwnwph gnpéwygh thoht gnigwlh2hg: Iwdwjlpp “w” qnpénlny
hwiwhwpptigdwl nnunwghw £ unwlniy, Gpb Gpw dwuwnwph gnpéwyhgp
pwywpwpnid £ hGnlyw] wwhwbohO

(U9 - Uar%>0, npuntin®

uq' - 9 — pn hnnywény uwhdwGdwé i-pn
hwdwjbph
dwupwnwph gnpdwyhgl ,

Uqeht _ nninp hwdw)Gplbph dwupwnwph gnpdwlgh
ahohl



Yonqwd gnigwlbhzb £, npp hwdwnyyned £
hGunlyw pwlwdélny’

uqihhl = qnry (UG x R )/ P33 , npuntbin’
R - i-nn hwdw)bph pbwysnipjwlb phya t,

Pz - hwdwjlplbnh phwysnipjwl pyh
hwOpwagntiwnb £t (33 plwysnipjwb phy),

2 3wdwylph  pOGwysnipjwb phdp wngwp hwiwjlph wnwpwdpnlld
hwdwndwé pOwysnipjwb phdlt £ hwadwnpydnn wnwpwb Gufunpnnn
tnwpyw tnwnbuygph npnipjwap:

3.Cun  hwdwjlph Jdwuunwph qgnpéwygh’ hwdwhwppbgiwl
nnuinwghwjh pnhwlnip gnudwph hwqwydwl pwlwdla k.

0V = 0.1x 1, npnbn’

0’ - puwin dwuzwnwph gnpéwygh pwatudnn’
nninwghwjh

gntiwna k,
n - hwdwhwppbigdwl hwdwn Gwuwwnbudwod

nnunwghwjh plnhwOnip gnudwn E:
4.Cun  dwuwnwph qgnpéwlgh pwfuynn  nnuwghwih qgnidwpp
hwwuwpwwtiu pwptudnid £, wyn nninwghwb unnwgnn pninp hwdw)bpGtiph
dhol L hwjwuwnp £
"}i'j‘“”2= "].U/ q[aliujuz
442 - puin dwupwnwph gnpdwlgh puizfudnn dbly
hwiwjlph nnunwghwjh swthh
3“2 - puwn Jwuwwph gnpdwlgh nninwghw unwgnn
hwiw)jGpltph phyl E:

5.w” qnpénlny hwdwjlGph nnunwghw unwbwp sh pwgwnened, Gnyh
hwiwjlphG nnunwghw unwlw;  OGwb “p” qnpénlny: “w” qnpénlny
hwwlywgynn nnunwghwh  dphongltpp  hwydh GG webdnd  Gnyh
hwiowjbpltph Gnp  GUwdnwhlG nlGwynipjwlb gnpéwygh  hwwplyiw

hwdwn:

3Innywé 9. Uwuwnnwph gnpdwygh hwdwnpyowb Ywpgp

1. Uwuwnwph qnpéwlyhgn hwdwjbph wwnuwnhn
LhwagnpnipjntGbtph  hpwywlwgdiwb atYy 20shG paylnn Swfuubiph  Ypw
hwiw)jlph pGwysnipjwl pywpwlwyh wgnbignipjntGa t:

2. Uwuwnwph gnpéwyhgp hwdwpyyned £

Uq' = ((1- @) X P + o X Pgpy) / Py, npuntin’

UG - i-pn hwdwGeh dwupinwph qnpéwlhgh t,
(A% - i-pn hwdwjbph pGwysnipjwb phyb t,
Pahy - 33 06y hwdwylGphl payann pGwysnipjwb thohG

phyl E,



a - hwdiw jJapwjhb dwhuutiph $hpudwd pwnwnphsh
wnunwgnnn

hwuwnwuwnnt0G
Pashe = P33 /333, npnbin’

Pxx - hwdw)lpltiph pGwysnipywh pyh
hwGpwaniiwnb k

(33 plwlsnipjwl phd),
I3 - 33 hwdwjbplbtph plnhwbnip phyp

3. 3wdwjlpwjhl  Swiuubph $hpudwéd pwnwnphsp hwdwpyyned
Jjnipwpwbsinip Gpbp wwphG 06y wGqwd 33 pninp hwdw)lplGph YGpohh
Gptp wmwpdw thwunwgh nduibtph hpdwb Jpw 33 uwrwydwpnipjwlb
npn2dwdp uwhdwOwd Ywpgny:

3nnywd 10. Iwdwhwpptigdwl nnunnwghwGtph “p” qnpénOny hwdwpydwb
Ywnap

1. Swdwhwppbgiwl nnuinwghwGbp® pun hwdw)bpbtiph pjneetitnwhG
wwwhnywénipjwl gnpdwlygh, “p” qnpénGnd uwnwlnid GG pninp wyb
hwiwjlpltpp, npnGg  pjnptinnwyht - wwywhndwénpjwlb  qnpdwyhgp
GGpwnjw| «w» qnpénlny hwwnugwd nnunwghw, thnpp £ pjnwptinwyhb

wwwhnywénipjwb unylb optilpny uwhdwbywé dwwnpnwyh gnigwbhzhg:

2. Cun  hwdwjlph pjnptinnuyht - wwwhnyywénipjwlb  gnpéwygh’

hwiwhwpptigdwl nnuwghwih pUnhwGnip gndwpp (°p” qnpénh)
hwdwnpyyned £

l=n_10% npntn

0" - "p” qnpénlny, pun pjniebinuwhG wwwhnyqwéntpjwi
qnpéwlgh
pwzfuynn nnunwghwjh gnidwn g,
N - hwiwhwppbigdwl hwiwp Gwuwwnbujwéd nnunnwghwjh
pGnhwlnip gndwna

2 - “w” qnpénlnd, putn dwuwwph gnpdwlgh pwtuynn
nnunwghwjh qndwnb L:

3. Cun pjnptinwhlt wwwhndgwénipjwl qgqnpéwlgh™ "p” qnpdén(,
nninwghwh pw2funtdbd  ppwlwlwgynd b hwdwybph GUwdnwhb
nLGwynipjwl L SwfuuwjhG Ywpppltph gnhpdwyhgltiph
hwpwptinpnipjwb gnigwbhhlt hwdwwywwnwufuwb: U gnigwlbhyp
hwdwpyynd £ hwpdh wrbbind hwiwjlGplbphlG® pun dwunwph
ghpéwygh “w” qnpénGny hwwnuwgwéd nnunwghwlbpp™ npwbu
hwdiwjlph  pnpth  GUwanwn:  Swdwylph  Gnp GYwAwnwhG
nLGwynipjwb gnpdwyhgp, hwaqwnyyned £

GAFGY = [(GNK + %™42) 7 )]/ [(6NF + 1Y)/ P31) |, npuibin’



GNFY - i-pn hwow)Gph GYwinwhG nLGwynipjwG gnpéwlhg t
“‘w” qnponlny nnunwghwjh pwfuntihg htwnn,

6Nk - i-pn hwdw)Oph GHwidnwihG nlGwynepyw G £ dhGsL “w”
gnhnpénlny nnunnwghwjh pwfuniin,
R - i-pn hwiw)Gph pGwysnipjwb phyh k,

6Nt - pnnp hwdwjlGpbtiph GYwdnwihG nLGwynipyjwb
hwOpwanitdwnb £ 0hGsl “w” gnpdnlny nnuinwighwjh
pwfuntup,

492 - puwn Swupinwph gnpéwlgh pwtugnn’ Gl hwdwybph
nnunwghwjh swhG L,

N - “w’ qnpénlny pun Swunwph gnpédwlgh pwtuynn
nnuinwghwjh panhwGnp gnudwnb k,

Rz - 33 plhwysnipjwlb phdp:

4. “‘w” qnpénGny nnunwghwih pw2fudwl wpnnilGpnid  hwdw)bph
pjnotitnwhl wwywhnyqwénipjwlb qnpdwygh hwywpyiwb puwGwdélo
E

PUY" = bNFY; / BUG; , npinkin’

PUGY - i-pn hwdw)Gph pjniebitnuwghG wwwhnyywénipjwl
gnpéwyhgb t “w” qnpénlny nnunwghwjh pwfuntihg
htiwn,

BNFQY - i-pn hwow)Gph GywinwjhG nLGwynipjwb gnpéwlhgl t
“‘w” gnpénlny nnunwghwjh pwyfunitihg htiwnn,

Ouq; - i-pn hwiwjlph dwiuuwihb Ywnhpltinh Ywpguynphs
qnpdwyhgl t:

5. Cun pjnptnnwiht wwywhndgwénipjwlb gnpéwlgh™ "p” qnpénGny

nnuinwghwGbp G0 unwOntd wyld hwdwjbpltpp, npnGg pjnipbitnwyhG
wwwhnywénipjwl qgnpéwyhgp hwidwhwppbigdwl  uwhdwlOwjhG
dwlwpnwyh wpdtiphg guon k:
Unylb optlbpnd uvwhdwOdnd £ hwiwhwppbigdwl uvwhdwGwjhG
dwywpnwyh wjbwyhuh wpdtp, nph nGwpnld” «p» gnpénlny pwfudnn
Shbwlbuwywb dhonglbtpp Ywpnn GG [pwglb] nnuwghw uwmnwgnn
hwiwjGpltph pjnobinwihl wywhndwénipjwb L hwdwhwppbgiw
dwlywpnwyh dhol Gnwéd nwpptipnipjwb 75 tinynun:

6. "p” gnpénlny JnLpupwgynip hwdwjbph inpwiwnpynn
hwiwhwpptigdwb nnunwghwt hwjwuwnp £ jnipwpwbsynip hwdwjbph
pjnotitnwhlt wwwhndywoénipjwl L hwdwhwpptigdwl uwhdwlOw)jhG
dwlywpnwyh dhol Gnwé inwppbpnipjwb 75 nninynuhh:
3nipwpwlgynip hwdwjlph  pjnptinnuht - wwywhnwénipjwlb L
hwiwhwpptigdwl uwhdwlwjht dwlwpnwyh dhole nwdé wdpnny
twppbpnip)nilp hwqwpyynid £

antuYY = (30U - PUGY) X A X OUG; X b:,f:;, npuntin’

antu;-  i-pn hwdw)Gph hwiwn wGhpwdbion gnidwph swihG t,

npp Ypwdwpwph wdpnnonipjwdp [puglbine wyn
hwiwjlph pjnetitnwht wwywhnyywonepjwl



gnpowygh L hwiwhwppbgiwl uwhdwbwjhG
Jwlwpnwyh wwnpptipnipyniln,

3UU - hwiwhwpptigiwl uwhdwGwjhl dwywpnwyb k,
ouq; - i-pn hwdw)lph dwiuuwihl YuphpGtnh Ywpqwynphs
qnpdwyhgh t,
R - i-pn hwdwjbph pGwysnipjwb phyh t,
by - db 20500 pGYGnn Ghohl hwiw)GpuwhG bhwdnunGtnG
t, GGpwnjw| «w» qnpénlny inpjwd nnunnwghw:
10 26NhrY ‘
Uhy =T, npwnkin
BNk - i-pn hwiw)bph Gwdnwihb ntGwynipjwb
aqnpdwyhgl t,
2 - puwn dwuinwph gnpéwlgh pwtudnn nninwghuwyh

pGnhwlnip  gnudwpl k,

P33 - pninp hwiw)bpltiph phwysnipjwl pyh
hwlpwantdwnb £ (33 phwysnipjwb phy):

7. 3widwybplbphG  «p»  gnpénlnd  wpwdwnpynn  nnunwghwbbpp
hwdwnyyned GO°

N = 0,75 X aNtUYY, npuntin’
%Y - i-pn hwdw)GphG “p” gnpénGng wpynn nnuwghwih
qntiwna L,
antu;Y - i-pn hwdw)Gph hwdwp wbhpwdtin qnidwnh swthG
E, npp Ypwywpwph wapnnonipjwap |pwglbint wjn
hwiwjlph pjneptnwihl wwwhnwénipjwb
gnpéwygh L hwdwhwppbgiwb uwhdwbwjhG

dwlwpnwyh tnwppbpnepjnibn:

3nnwd 11. 3wdwylph pjnobinnwihl wwywhnywénipjwb gnpdwlgh
hwzqwpldwb Ywpgp

1. 3wdwjlph GHwdonwihG nlbwynpjwld L SwjuuwhlG  Ywphph
Ywpquwynphg  qnpéwyhglbph  hwpwptpnipnilp,  nph hpdwG  Ypw
hpwywbwgynid £ «p» qnpénlny hwidwhwpptigdwb nnuinwghwjh hwdwnyp,
nw hwdwylph pynpbnwhl wwwhnyywénipjwb gnpéwyhgl t:

2. Swiwjlplbph  pnpbticnwihlt wwywhnyywdnipjwld  qnpdwyhgp
hwqwpyynid £

PUQG;= E6NIG; / BUG; | npntin’

PUG; - i-pn hwdw)lph pjniptinwjhb wwwhnyywénipjwb gnpéwyhgb k,
6N - i-pn hwdw)lph GwdnwihG nLGwynipjwb gnpéwyhgl k,

ouq; - i-pn hwdwjlph dwfuuwjhG YwphpGGph gnpéwyhgl t:



3nnywd 12, 3wdwylph GwinwihG nlGwynipjwb gnpéwygh hwywpydwb
Ywnaqp

1. 3wdwylph GUwinwihG nlGwynipjwlb gnpdwyhgp™ hwdwjbpbtph
pynLotibGph GUwanuinObphlG optbpny wipwqpywé hwplywjihb GwdiniinGtGnh
L whwnwlywh nnipptpp™ nw hwdwjbpnd L hwlpwwbinnepiniGned dky
20shG pGYGnn gnuiwpGbph hwpwptpnipyniGG E:

2. 3wiwybph Ghwdnwihl ntbwynipyntbp nwp hwdwylph pynietinl
onptilpny wipwapywé htnlyw| GHwinwnbuwybtph hwbpwandwn £

1)3nnh hwpyh hwadwpluwjhb gnidwph gniguilipp.

2)anupwhwnyh hw2dwpyuiha gnudwph gnigwbh).

w. Fwdwjbph hnnh hwpyp L gnypwhwpyh hwyqwplywihbt qnidwnph
gnLgwlh2btipp
JjnipwpwOsynin hwdwjbph qény 33 optilunpnipjwdp uwhiwbywé Ywpgny
hwyqwpywé wyn hwiwjlph pjnot hwyqupyynn nmwpdwb Gwhunpnnn
Gpypnpn twpnud ydwpdwb Ghpwyw hnnh hwpyh L gnypwhwnpyh tnwnpbluwb
gntdwnbbpb G0 (wnwGg hnnh hwpyh L gnypwhwpyh qény” hwdwnlynn
nwpdwl  Gwfunpnnn Gpypnpn wwpdw wwnpbuygph npnipjwidp . welw
sdiwpJwdé  wwwreplbph, wnydbph L wnqubplbph, hOswbu  Gub
hwzywplyynn  wwpdwb  OGwpunpnnn - Gpypnpn - wwpdw plpwgpentd
hwyqwpyywé wnydtiph L wniqubpltph  gqnudwpGbph), wdGiugywd
Swjwuwnwbh Swlpwwbwnnipjwlb optibpGtpny b hwdwjbplbtph
wywaquwbhGGph ynndphg plnniGdwé npnpnudlGtpny $hghyuyub wbdwlg b
YwadwybpwnipyntGbtphh hnnh hwnyh L gnypwhwpyh  qény
wpunnbnip)ntGGGpp - wpwdwnpiwl  hGnbwbpnd  wyn  hwpytph qoény
hwiwjbpltph  hwdqwpluiht  vnwpw  pjnpblGbpnd GHwdnwinbtiph
YnpniunGtiph gnudwpbtpnp:

3) Uwuhwlynn hwpytiph hwydwpyynn wmwpdwb Gwfunpnnn Gpypnpn

tnwpyuw

thwuwnwgh gnigwbh)
4) MGunwywb wnnipptiph hwqupyynn nmwpdwb Gwhunpnnn Gpypnpn
tnwpyw thwuwnwgh gnigwbhy:

3. 3widwjbph Gwdnwhb nLGwynepynibp hwdwnpyyned £
Nk = 33, +Q3;+ U3 + MS;, npntin’

33; - i-pn hwdwjbph hnnh hwpyh hwqwplujht gnedwnph
gnigwbhG t,

Q3 - i-pn hwdwjbph gniyph hwpyh hwzdwnluwihG gnidwph
gnigwGhG t,

U3 - i-pn hwdwjbph dwuhwGynn hwpytip Ga,

MS; - i-pn hwdw)lph ybwnwywb ninupptipl Ga:

4. 3wiwjlph GHwinwihb nLGwynpjwb gnpdwyhgp hwywnyyned &

bﬂrqi = (bnh /p|) / (bﬂr/ p:ﬁ) , nnmbq‘
GNFY; - i-pn hwdwGph GwdnwihG nLGwynepjwlb gnpéwyhgl t,

GNE - i-pn hwdw)Gph GYwdnwihG nLGwynepjwa t,



R -_ i-pn hwiwjlph pGuysnipywl phyh t,

GNF - pninp hwdw)bpGtph GUwdwnw)hb ncGwynepjwb

hwlpwqgniiwnb t,

P33z - pnnp hwdwjbpGtph pbwysnipjwb pdyh hwbpwagnidwnh t
(33 pOwysnipywb phy):

Annywé 13.3wdw)lph dwiuuwihl Yuwphph Ywnpqwdnphs gnpowlhgp

1. 3wdw)bph Swhuuwyhl Yuphph Ywpqwdnphs gqnpéwyhgp ndjwy
hwiwjlph wwpwnwnhp thwgnpnipyntGGtph hpwlywlwgdwb dwiuubph aGy
20shG  pGyGnn  unyb optlbpny uvwhdwljwéd GSwhuuwhlG qnpénbGGpp
gnhpéwyhgbtiph hwGpwagnidwnb k:

2. 3wdwjlph  SwiuuwihlG Yuwphph Ywpgquynphs gqnpdwlgh dpw
wanntd G0 pwqiwphy qnpénG0Gp:  OwfhuuwihG  Ywphph qnpéwyhgl
ninnwyhnpbl yuwwywé £

1) Yhpwnynn Swiuuwihlt qnpénGGGpp  wnbuwlylGbphg L npwlg

qnpéwyhgltnh
wndtiphg,

2) hwiwjlpph  SwfuuwjhlG  Ywphph  Jwpqwynphs  gnpéwygnid
jnipwpwlsynin dwiuuwghlG  qnpénGh  gnpéwlygh  (wjunthbin
owfuuwjhb gnpéwyhg) mbuwlwnpwp Yrhg (pwdbbiwuhg):

3. [Fwwuwnwlh Swipwwbwnnipjwb  hwdwjbpbtiph L npwlg
JGpwwwhywé wwpwwnhp LhwanpnipjntGGGph hpwlwlbwgiwh
wnwOd0whwwynepjnGlbphg  GiOGinY"™ unyG optilpnid  Yhpwrnynd GG
Swhuuwyhl Juphph Ywpquynphg gnpdwlgh dpw wnwyb) wqnbgnipntb
nLGtignn wylwhuph dwfuuwjhlG gnpéwyhgltin, npnGg YGpwpbpjw| ngyuGbpp
swithth, dwwshbh LW hwywuwnh GG:

4. Swiwylph  SwiuuwihG  Ywphph Ywpqwynphs  qnpdwlhgp
hwdwpyyntd £ unylb optlpnd uwhdwljwd hbGnlywp Swfuuwihb
gnhpéwyhgbtipny L hptitg hwiwwwwnwufuwb nGuwywpwn Y2hnbtpny °

1) Uwupwnwph qnpéwlhg” YY%- 25 innynu.

2) Spwluwynpunwjhl dwwngtihnipjwb gnpéwyhg’ ySU%_ 15 innynu.

3)3wdwylph wnwjnipjnillbnh npwyh gnpdwlyhg” 4™ - 10 winynu.

4)3wdw)bph pwpdpwnphpnipjwl gnpdwlhg * U5 - 15 nynu.
5)?w0ugﬂph wqund  plngnpywé  plwlwyduwjptph  pwlGwyh
gnpéwlhg’ Y™ -
25 wnnynu.

6)RGwysnLpjwl wnwphpwjhlG Ywnnigdwdph gnpéwlhg”  4FSYY - 10

innynu.

5. Uwuunwph Swfuuwiht qnpéwlgh hwpdwpyowb Ywpgp
Gapyuwywgywé t 9-pn hnnjwény:

3Annjwdé 14, Spwluwynpunwihl dwuwstihnipjwl  dwhuuwihG gnpéwlygh
hwzqwpldwb Ywpgp

1. Spwluwnpunwihl  dwuwngtihnipjwlb  SwfuuwhG  gqnpdéwyhgp
hwiwjlph ywpwnwnhp thwgnpnipyntbbtph hpwywlwgiwb dwiuutph Jpw
Gwfuyphl  2poytluinpnGhg, Jdwpgqytibwpnbhg L GBplwbhg hwdwjbph
htnwynpnipjwb wgnbtignipyniGa t:

2. Spwlhuwnpunwihb dwwsthnipjwl gnpédwyhgp hwdwnpyyned £



SUQ' = 1+ (0,1 x 3" + 0,3 x 3" + 0,6 x 33“™) / (0,1 X Igng" " + 0,3 x
s M+ 0,6 X 3gpp> ™), npuntin’

sug! - i-pn hwdwjbph npwbuwnpunwihb dwwsthnipjwb gnpédwyhgb
E,

3V - i-pn hwdw)Gph hbrwydnpnipntGG tE dwjpwpwnwphg,

U@ . j-pn hwowyGph hbrwdnpnepyntGG £ dwpgytGupnGhg,

3SUn  _jopn hwidwyGph herwynpnepyntGG E GwiuyhG 2peykGunpnGhg,

Ashe " - pnpnp hwdwyGpGtiph dhehG htirwynpnipyntGG k
Gwjpwpwnwphg,

qthUan = Zi quan /3 33 nnmbq‘

>i3Ur - 33 pninp hwow)GpGbph® dwjpwpwnwphg
nLGbgwé hGnwynpnipyntGlGEph hwlpwagnidwnb k,

333 - 33 hwdwylplbph pGnhwGnep phy t,
Rshe M - hwiwyGpGliph GhohG htinwdnpnip)niGa k
dwpqythwpnbpg,

qﬁh? Uwpa = Zi qi Uwnq /3 33 nnmbq‘

Y3 . 33 pppnp hwiwyGelbph hpkGg dwpgh
dwpqytbwnpnbhg nlbtgwd hGrwynpnipntbltph
hwOpwantdwn E,

333 - 33 hwiwjbpGtph plnhwlnip phya k,

Rahe>™ - hwiiw)Gplbiph GhohG htinwynpnipyntGa t hpklg
GwfuyhG 2peyLGnpnihg,

qﬁh? Swpu = Zi ;‘iSwnw /3 33 nnmbn‘

> 3S4M™ 33 pninp hwow)GpGhph® hpkiGg GuiuyhG
2noythunnpnGhg hGrwynpnipynilbGtiph
hwlpwaqniiwnb E,

333 -33 hwdwybpltph pGnhwnip phyb t:

3nnwd 15. Iwdwjlpwihl dwnwjnipjntGbbph npwyh dwfuuwjha gnpéwlygh
hwzqwpldwb Ywpgp

1.3wdwylpwihlt  Swnwynipjwl  npwyh  SwfuuwhlG qgqnpéwlyhgn
hwiwjlph wwpuwnhp hwagnpnipyntGGbph hpwlywlwglwb dwfuutiph Ypw
hwiwjlGpwjht SwnwjnipjntGGtph npwyh wqgnbgnepyntGlb £ 3wdw)lGpwjhl
ownwjnipntGbGGph  npwyh gnpdwyhgp wwjdwlwynpdwséd £ nbnuywh
hUplwlywnwywpdwb dwpohGGGph Ynnihg dwwnnigdnn Swnwjnipjnibbtiph



npwyh  OGYwwidwdp  hwiwylph  Yupquyhdwyhg pfunn  wwppbpwyqws
wwhwbolbbpny:
2. 3wiwylph dwnwynipjwl npwyh gnpdwyhgp hwdwnyyned £

ongd = 9% nppinbn’

ONG' - i-pn hwiw)Gph SwrwnipntGiph npwlh gnpéwlhgb

Q%" - ipn hwdwlph dwnwnipyntGGhph npwyh gnpéwlgh

wndtpl t:

3.  SFwdwjbpltpp pwdwldwé GG Gphap  pudptpp™  hpkGg
hwiwwwwnwufuwb  dwnwynipyntbGGEph npwyh gnpéwyhgbtpp’

1) §°M% =125 qnpéwlgny hwiw)GpGtp, npnlg gwayp hwutnwwnyned

Ywrwywpnipjwl npndwdp.

2) Q%" =11 gnpéwygny pwnwjhl L pwnwpwjhG hwiw)Gpltnp’
pwgwnnLpjwip

wnwohlb fudpnd pnanpyywébtnh.
3) 9°" =10 qgnpéwlgny pninp  hwdwGplbpp”  pwgwrnLpjwip
wnwohb L Gpypnpn

fudptipnid pnapydwébinh:

3nnywd 16. 3wdwylph pwpdpwnhpnipjwl dwiuuwihG gnpéwlgh
hwzqwpldwb Ywpgp

1. 3wiwylph pwpdpwnhpnipjwl dwfuuwht gnpéwyhgp hwdwjGph
wwpwwnhp thwgnpnipyntbGtph ppwywlwgiwl dwfuutph ypw hwdwjlph
pwpdpwnhpnipjwb wqnbgnipyniGa E:

2. 3wiwylph pwpdpwnhpnipjwl gnpédwyhgp hwqwpyyned £

pQ' = Q¢ , hpinbn’
RQ' - i-pn hwdw)Gph pwpdpwnhpnipjwl gnpdwlhgl t,
9% - i-pn hwdwylph pwpépwnhpnipjwl gnpdwlgh wpdtipl t:

3.  SFwdiwjbpltpp pwdwljwé GG Gphp  pudptpp™  hpkGg
hwiwwwwnwufuwl pwpdpwnhpnepjwl gnpédwyhgbbpp’

1) PQ =1.0 gnpdwygny hwdwjlpltin, npnGg pwpépnipynilbp ényh
dwytipunphg Uhbsl 17000 L.
2) PQ =1.2 gqnpdwlgny hwiwlpltpp, npnlGg pwndnpnipnibp dngh
dwybplniphg 1700-20000 t.
3) PG =1.4 gnpdwygny hwdwjbpltinp, npnbg pwnpdpnipjnilp ényh
dwytiplunyphg 20008 wyby L.

3Innywé 17. Iwdw)lph Yuwqinwd pGngapyjwé pwlywywyptiph pwGwyh
Swuuwjhb gnpéwygh hwzdwpydwh Ywpagp

1. 3wdwjlph Ywqinud plngpywéd  plwlywywiptph pwbwyh
SwiuuwihG  gnpéwyhgp  hwdwjlph  wwpwwnhp  thwgnpnipyniGbtiph



hpwywlwgdwl  Swfuubph Jpw  hwdwjbph  YJwgdind  plngpywéd
plwlwdwjptiph pwlbwyh wgnbignipynib t:

2. 3wiwjlph Ywgind pOngpywéd  pOwlwdwiptph  pwlwyh
anpdwihgp hwadwnyyned £

PRQ' = 1+0,2(PUM;- 1), npunbin’

PRQ' - i-pn hwdw)Gph Yuaintd pGngpyywd pGwlwdwptph pwGwyh
qnpdwyhgl t,
PLE;, - i-pn hwdwjbph Yuqintd pngpydwé phwlywdwyptph phyl t:

3nnywd 18. FGwysnipjwl tnwphpwjihG Yuwrnigwdéph dwhuuwihG gnpdwlygh
hwzqwpldwb Ywpgp

1. POwysnipjwl wnwphpwjht Yuwrnigwoéph dwiuuwihlG qgnpdwlyhgp
hwiwjlph ywpwnwnhp thwgnpnipyntbbtph hpwywlwgiwb dwiuutph Jpw

hwiw)jlph pGwysnipjwlb tnwphpwjhla Ywrnigwédph wqnbgnepnclh t:

2. FOGwysnipjwl tnwphpwjhb Ywrnigwdéph gnpdwyhgn
hwdwnpyyned £

PSUQ' = (1+(R°+R%)/R)/ (1 +(R°+PO)/Pyy) , npuntin’

PSUQ' - i-pn hwdwylph pGwysnipjwh mwnphpwihG Ywrnigywdph
qnpdwyhgl t,

pt - i-pn hwdwjlph 0-16 tnnwntlwb pGwysnipjwb phyh t,

po - i-pn hwdwjbph Ytlhuwpnwywjht nmwnphph pGwysnipjwb phya t,
R - i-pn hwdwybph pGwysnipjwb phyl k,

pt - 33 0-16 nwpblwb pGwysnipjwb phyh k,

po - 33 YGhuwpnwlwjhl mwnphph pwysnipyjwb phya t,

P33 - 33 hwdwjbpltph pGwysnipjwb pyh hwbpwagndwnh k (33
pOwygnipywl phy):

Inndwé  19. Jwdwlph  SwiuuwyhG  Ywphph Ywpqwdnphs qnpdwygh
hwdwnpydwh

pwlwdlp

1. 3wdwjlph dwiuuwihb Yuwphph Gupgwdnphs gnpéwlyhgp hwdwuwp
k dwiuwnwph, inpwluwynpuwjhG dwwsbhnipjw, hwdwjbph
ownwjnipntG0Gph npwyh, hwdwjlph pwpdpwnhpnipjwl, hwdw)lph
Ywaquintd plnapydwé phwywdwypbph pwlwyh, pGwysnipjwl nwnhpwjh
Ywrnigwéph  SwhuuwghlG  gnpéwyhglbph  hwGpwagndwphlG™  hpbGg
hwiwwwwnwufuwb wnGuwywpwp Yohrbtpny:

2. 3wldwjlph Swfuuwht Ywphph gnpéwygh hwpqwpydwb wdthnih
pwlwala b

OUQ'py, = (U x OUG,), nputin’



Ur' - i-pn hwdwyGph n - pn SwhuuwhG gnpéwyhgh
~ wnbuwlwpwn Yz2heb t,
oua' - i-pn hwiwlph n - pn SwhuuwjhG gnpéwyhg t,

oyq’ . = 4% x UQ'+4SU%sUai+4M% x BNA+LPY X PG+LPEY x pRQT +1FSHT x
PSUG

OUQ'hy, = 0.25XUQ'+ 0.15xSUQ' + 0.1xONG' + 0.15xRA' + 0.25 x PLY' + 0.1
X PSYQ'

3. Jwiwylpltiph SwfuuwyhG Ywphph Ywpqwynphs gqnpéwyhgltinp
pjnotitnuihlt  wwywhnywénipjwlb gnpéwyhgbtiph  hwdwpydwld hwdwn
Gnpdwynpynid 66 hGnlw pwbwdbny’

Oud = JuQ'y,, /oua’™t  npintn

oud - i-pn hwdwylph SwiuuwyhG Ywphph Yupgqwdnphs
gnpéwygh Gnpdwynpywé gnigwlhyG ok,

oua™M® _ pninp hwdw)Gplbph  dwiuuwyhG  Ywphph
Ywnpquwynnhsg anpdwyhgltiph dhoht
U2ndwé gnigwiGhh t,

ouqfeht = qnry (OUq' x R)/ P33 |, npunbin’

PR3z -33 hwdiw)bplbpph pGwysnipjwb pyh
hwOpwagntiwnb £t (33 plwysnipjwb phy):

3Innyuwé 20. Mnunwghwbbph hw2wpyiwb L hwnywgiwb Ywpqtipp

1.3wdwhwppbigiw nnunwghwbph hwwpydwb akio
oquwagnnéynn’ hwiw)bpbtphb YyGpwptpnn ndjw GGph winpjnipGGnl G0°
1) SwfuuwjhG qnpéwyhgbtiph nuwbGbph hwdiwp'33
nuinhlwOnipynibp, 33 tpwluwynpunh L yuwwh Gwfuwpwpnepniln,
33 Ugqquwjhb ypswhwagpwlwb swnwjnipinilp, 33 w2fuwnwbph L
unghwjwywb hwpgbph  OGwhuwpwpnipjwl unghwiwlyw0
wwwhnynipjwl whwmwywh ownwjnipjniln, 33
dwpqubtunwpwbbGpp L 33 hwdw)Gpbbpp,
2) Ghwidwnwjhlb nLbwynipjwb njwGbph hwdwp™ hwdw)Gpbtnl no
wGwmwlwb hwpyuwyhb dwnwynipjnibp’ jnipupwGsynipl hp dwuny:
2. Mnunwghwlbph  hw2dwpydwb unyl opblpny uwhdwbGjwé

“ ” (1 ]

gnpéwyhgbtipp L “‘w” L “p” qnpénGOGpnY  pwpfudnn  nnunwghwObph
gnhLdwnbbiph pwdlbdwubiph hwpwptinnipynLbbtipp dhlwlbuwlwh
hwiwhwpptigdwl nnunwghwjh pnhwGnp gnudwpph GUwwndwdp Ywnpnn GO
thnthnfuybi ng 2nwn, pwl tiptip tnwphb dtY wbquwa:

3. 3widwbplbpht hwwnwgynn hwidwhwpptgiwl nnunwghwbtbph
gnidwnpbtipp  hwuwnwwyntd G0 wbunwlwb pjneetih - dwuhl  opbbpny:
Mnunwghwbpp hwiw)GpGEphG hwwnywglniy L Swjwuwnwbh
Swlpwwbnnipjwl Yuwrwywpnipjwl Ynnihg nnunwghwbtph hwdwnyabp
Ywwnwpbnt hwdwp hwgnpwé wybnmwlwb dwpdhlp:



4. TnunwghwObph hwydwpybtpn Juwwwpbint hwdwp hwgnpjwé
wtwnwywb  dwpdhGp  pjnpbinnwghG opGlGunpnipjwip  uwhdwOywé
dwaytwnlbbpnid hp wwwnbwywb Jbp - Juypnd hpwwywpwynd L
tnwnpwdépwihl Juwrwywpdwb dwpuhGOtph Uhongny nbnwywh
hGpwlwnwywpiwb dwpdhGGEppG npwdwnpned | wybnwywb dwpdhGGbph
ynnihg hwydwndnn’ hwidwhwppbigiowl nnunwghwOtph gndwnpbtiph
hwywpybtpnid yhpwndwéd Giuybnmwiht ngyubtph gnigwbhGtnn:

5. 3wdwhwpptigdwlb nnunwghwltph qnudwpbbph  hw2dwnplydwb
hwiwp wbhpwdtn  Guybwnwht  wnduwbtbpp  hwgnpwé  dwnpdhl
GGpywjwgdiwl, hwdwhwpptigdwl  nnuwghwGtph  hw2dwpyowlb L
hwwnlwgiwl plwgqwywrenid whnnipjwl L hwdwjbplbph dhple wrRwowgnn
untjb optilpny sywpqwynpwéd hwpwpbpnigyniGGbpp YulnGwywpgyned GG
Swjwunwbh Iwbpwwbwnnpjwl pjneptinwihb optbunpnipjwip:

6. Stnwyw hGplGwlywnwywnpdwh dwpahGGGnh hptlg
hwiwjbpltpht hwwnlywgywéd hwiwhwnppbigdwl nnunnwghwjh gnidwnh swthp
Ywpnn GO Jpdwpyt]p IwjwunwlGh Swbpwwbinnpjwlb Yuwrwdwnpnipjwl
Ynnihg [hwgnpwdé wbnmwlywb Yuwrwdwnpiwlb dwpdbnid L nwnwpwbnd:

7. 3wdw)bpbtiph hwdwhwpptigdwb nnunwghwbbpp hwwnywgynid Gh
hwywuwp swhwpwdhGOGGpny jnipwpwsynip wdudjw yGponid, wybnwlywh
dphbwbulbtiph Ywrwywpdwb Lhwgnpqwé Qwpudbh nbnuywh
qwlOdwwbunwywh unnpupwdwancdbtpp’ jnepwpwlsynip hwdwjlph hwdwp
pwgywéd qubdwwbunwywb hwygh dhongny:

3nnywé 21. OptiGph nudh dkip dinlbip

1. Unyyl ontilipp nudh dtip £ dnlbnud
1) 2010 pdwlywlh pjnpGunuhlt wwpjw L npwl  hwonpnnn
pjnotitnwihlG - wwphGtph hwdwp  Phlwluwlywb  hwdwhwppligdw
nnuinwghwGtph  hwdwpybtph  Yuwunwpdwld dwuny’ hpwwwpwydwlp
hwonpnnn 10-nn opp,
2) Opdwé  optlph  wwhwGoGtph  hwiwdw)d  PhOwbuwlwhb
hwiwhwpptigdwl nnunwghwObph hwwnwgdwl dwuny™ 2010 pdwlwbh

hn.Gwpph 1-hg:

2. UnylG optilph nudh dtip GG nt wwhhg nu dp Ynpgpwé dwlwsb| 24
Unjdptiph 1998 p. — h «dhlwluwlwb hwiwhwpptigdwl dwuhbG» 30-262
33 optilpn:



